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Pokyny k ubytování na skautské základně Chlébské 

Prosím zavolejte správci nejméně hodinu (ale klidně i 
dříve) před vaším příjezdem na základnu, telefonní 
+420 725817041, aby vám dal případné aktuální 
informace a sdělil kód ke klíči k hlavní budově. Ten 
najdete v kódové skříňce na přístřešku před hlavní 
budovou. 

Správce během pobytu na základně obvykle není. 
Během pobytu se řiďte provozním řádem základny, který 
vám byl poslán emailem spolu se smlouvou. 

V hlavní budově v předsíni zapněte elektřinu 
otočením hlavního pákového vypínače v rozvaděči vlevo 
a vodu otočením červeného ventilu vpravo v rohu. Plyn 
pustíte otočením ventilu na láhvi umístěné vlevo ve 
skříňce vedle sporáku. Klíče od chatek visí na věšáku 
v předsíni. 

Pokud zjistíte, že nebylo na základně už při vašem 
příchodu někde uklizeno nebo bylo něco rozbito či 
poškozeno, oznamte to ve vlastním zájmu ihned správci. 
Pokud sami něco rozbijete či poškodíte, ohlaste to také. 
Můžeme po Vás přitom požadovat rychlou nápravu na 
vaše náklady, nebo odpovídající finanční náhradu! 

Elektrická energie se hradí zvlášť dle skutečné spotřeby. Při příjezdu i při odjezdu odečtěte (vyfotografujte) 
stavy všech čtyř elektroměrů – na chatkách ve skříních venku, v budově v rozvaděči. 

Topit lze elektrickými přímotopy (v chatách, v podkroví budovy a na záchodech), elektrickými topnými 
žebříky v koupelnách a dřevem v krbových kamnech v kuchyni. 

Třiďte odpad (plasty, sklo, kovy, bio a ostatní). Odpadkové pytle najdete ve skříňce nade dveřmi koupelny. 
Veškeré odpadky odneste – například na sběrné místo ve vesnici, viz mapka. 

Spaní je v dřevěných chatkách v pokojích po třech až pěti lůžkách s matracemi a v podkroví hlavní budovy 
na matracích na dřevěné podlaze. Prostěradla na matracích slouží jen jako ochrana matrací před znečištěním 
a poškozením. Není v našich možnostech každému poskytovat čisté prostěradlo, proto prosím prostěradla na 
matracích vyměňujte jednotlivě a pouze v případě většího zašpinění. Čistá prostěradla najdete v prostřední 
sedací bedně v kuchyni. Špinavá prostěradla ukládejte do vedlejší bedny. Zvažte možnost dovézt si své vlastní 
čisté prostěradlo klasického rozměru 90x200cm. Při odjezdu se ujistěte, že všechny matrace mají ochranná 
prostěradla. 

Na základně je k dispozici kuchyň vybavená pěti hořákovým sporákem na PB, elektrickou troubou, 
mikrovlnnou troubou, varnou konvicí, ledničkou s mrazákem a kuchyňským náčiním (velké i malé hrnce, 
příbory a talíře pro až 40 osob, struhadla, vařečky, kuchyňské nože, prkénka, tácy atd.). 

Sociální zařízení je zvlášť pro ženy a muže, na každém dvě splachovací WC, dvě umyvadla a jeden 
sprchový kout. Toaletní papír a mýdlo si přivezte. Čisticí a mycí prostředky a náčiní na úklid na základně vždy 
jsou. 

Uvnitř budov se přezouvejte, ušetříte si tak uklízení. Do podkroví hlavní budovy se vyzouvejte. 
Ohniště je dole u potoka. Dřevo z dřevníku za budovou používejte pouze na topení v kamnech v budově. 

Na jiný oheň použijte padlé dřevo z okolních lesů. Pily a sekery jsou v policové skříni v předsíni. 
Před odchodem je nutné, abyste základnu uklidili podle seznamu úklidu, který jste obdrželi emailem spolu 

se smlouvou. Seznam úklidu si předem vytiskněte a odškrtávejte si provedené práce. Případně můžete využít 
zalaminovaný výtisk s fixou v předsíni. Na závěr vyfoťte všechny používané prostory na důkaz vašeho 
úklidu. Opouštějte základnu aspoň v takovém pořádku, jakou jste ji přebírali. Při odchodu na chatkách zavřete 
okenice, zamkněte je a klíče od chatek a dřevníku zavěste zpět do předsíně. V budově zastavte plyn, vodu a 
elektřinu. Ledničky, mrazák a zásuvky a skříňky kuchyňské linky nechejte otevřené (ať mohou vyschnout). 
Vyfoťte stavy všech čtyř elektroměrů. Budovu zamkněte klíčem ze schránky a klíč vložte do schránky. 
Fotografie úklidu, elektroměrů a vyplněného seznamu úklidu pošlete po návratu emailem správci. 

Pokud během pobytu přijdete na to, že něco chybí nebo je toho málo (třeba nějaké kuchyňské nebo 
úklidové vybavení), je poškozené (matrace, rošty v postelích, židle ...), nebo dochází (čisticí prostředky, 
odpadkové pytle, plyn ...), dejte prosím vědět správci. 

Prosím, dbejte na pořádek, šetřete vybavení základny, neplýtvejte vodou ani elektrickou energií, třiďte 
odpad a řiďte se našimi pokyny! Pomůžete nám tak udržet základnu v co nejlepším stavu také pro vaši příští 
návštěvu. 

Pokud budete potřebovat další informace, neváhejte kontaktovat správce. Budeme také velmi rádi, pokud 
se zapíšete do naší kroniky v kuchyni a po pobytu nám sdělíte své dojmy (dobré i špatné) a náměty k vylepšení 
naší základny! 

Přejeme Vám krásný pobyt na Chlébském! 

Správce základny: Radomír Svoboda, tel. 725817041, email zakladna@chlebske.org, www.chlebske.org 
Majitel: Junák - český skaut, středisko Mafeking Brno, z. s. 
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